

# Кузбасс

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС,  
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 36-й  
№ 254 (9161)

Вторник, 29 октября 1957 г.

ЦЕНА 20 КОП.

## Шахтерам Кузбасса— совершенную технику!

XX Съезд Коммунистической партии вооружил нашу страну программой ускорения технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства и подчеркнул, что решающая роль в этом принадлежит машиностроению. Поставленные партией задачи комплексной механизации добычи угля, широкого внедрения автоматизации и дистанционного управления требуют мощного притока в шахты новой техники — совершенных машин, созданных на высоком уровне конструкторской мысли, производительных, надежных и удобных в работе, долговечных, экономичных. Это главное условие дальнейшего быстрого подъема всей угольной промышленности.

На территории нашего административного экономического района находится больше десяти крупных заводов горного машиностроения. Многие из них выпускают самые распространенные на шахтах виды оборудования, механизмов, приборов. Это скребковые конвейеры и буровые машины алжирского завода «Свет шахтера», электродвигатели и пускатели «Кузбассэлектромотора», вагонетки Киселевского госмашзавода, лампы ЗОЛХА.

Не надо доказывать, как много значит работа наших заводов для каждого участка, каждой шахты. За последние время машиностроители в содружестве с работниками научно-исследовательских институтов и горняками создали ряд нужных, хороших моделей. Завод «Кузбассэлектромотор» освоил крупносерийное производство двигателей «Кузбасса», годных к самому широкому применению в народном хозяйстве. Завод «Свет шахтера» стал выпускать транспортёры «СКР-20», которые сразу завоевали признание горняков. Над рядом интересных конструкций заводы работают сейчас. Уже по этому можно судить, что машиностроители понимают важность своих задач.

Центральный Комитет партии обратился к творцам машин с призывом: «Работники машиностроения и приборостроения! Быстрее создавайте и осваивайте новые виды высокопроизводительного оборудования и приборов, настойчиво боритесь за оснащение народного хозяйства передовой техникой!» Призыв Центрального Комитета выражает пожелание и надежду всего народа, всех шахтеров.

На протяжении последнего месяца горняки бассейна на страницах областной газеты «Кузбасс», местных газет, на шахтных соревнованиях, конференциях, на встречах с машиностроителями высказали много деловых критических замечаний о продукции наших заводов, внесли десятки ценных предложений по ее совершенствованию. Состоявшаяся недавно в Кемерове конференция научно-технических обществ энергетической и горной промышленности, организованная по инициативе Совета народного хозяйства, подвела итоги смотра качества горного оборудования, машин и механизмов.

Курс страны на комплексную механизацию и автоматизацию всех отраслей народного хозяйства, все более растущая потребность на хорошие машины и оборудование обязывает машиностроителей высоко нести честь заводской марки. Это дело не только конструкторов, но всего коллектива. Анализ рекламаций говорит, что недостатки продукции нередко рождаются в цехах завода, особенно сборочных, и недоброкачественные механизмы отправляются потребителям по вине отделов технического контроля. Непримиримо бороться с этим, воспитывать весь коллектив в духе гордости за марку своего предприятия, которая стоит на каждом моторе, на каждом аппарате, на каждом транспорте, — одно из важнейших дел партийных и общественных организаций заводов.

Важным направлением в работе партийных организаций машин

закупок шерсти

## Сообщение Центрального статистического управления при Совете Министров СССР

О досрочном выполнении годового плана заготовок и закупок шерсти

Труженики сельского хозяйства нашей страны, развернув социалистическое соревнование в честь сороковой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, добились новых успехов в увеличении производства и заготовок продуктов животноводства, досрочно, 20 октября с. г., выполнили годовой план заготовок и закупок шерсти на 102 процента. В текущем году заготовлено и закуплено шерсти на 15 процентов больше, чем за соответствующий период прошлого года. Успешно выполнили план заготовок и закупок шерсти Казахская ССР, Украинская ССР, Узбекская ССР, Киргизская ССР, Туркменская ССР, Азербайджанская ССР, Армянская ССР, Молдавская ССР, Грузинская ССР, Ставропольский край, Дагестанская АССР, Башкирская

Сдача и продажа шерсти государства продолжается.

Центральное статистическое управление при Совете Министров СССР.

Работники машиностроения и приборостроения! Быстрее создавайте и осваивайте новые виды высокопроизводительного оборудования и приборов, настойчиво боритесь за оснащение народного хозяйства передовой техникой!

(Из Призывов ЦК КПСС к 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

## Встречая праздник Октября

Знамя оставлено у железнодорожников Белова

Президиум Кемеровского областного совета профсоюзов, рассмотрев итоги социалистического соревнования за третий квартал среди отделений Томской железной дороги, оставил переходящее Красное знамя обкома КПСС, облисполкома.

Руда — сверх плана

САЛАИР. (Корр. «Кузбасса»).

Коллектив Салаирского цинкового рудника поставил перед собой цель — к 40-летию Великого Октября добиться сверх плана 9 тысяч тонн руды. Горняки настойчиво осуществляют взятое обязательство и уже выдали дополнительно к заданию 8.500 тонн руды.

Особенно хорошо работает здесь участок № 4, руководимый т. Сусл-

ковым. Этот коллектив только в октябре добил сверх плана 950 тонн руды.

От эксплуатационников не отстают подготавливатели. Например, бригада т. Апухтина проходит штрак на 170-м горизонте. Горняки умело используют механизмы, совмещающие профессии. В результате скорость подвижения забоя повысилась на 30 процентов.

Второе перевыполняют нормы

Недавно коллектив рабочих ме-

ханизма Прокопьевского механического завода одержал большую трудовую победу — на три месяца раньше срока выполнил производственный

заказ по изготовлению партии кон-

тильей «КА-0-2». Замечательных

успехов при выполнении этого почет-

ного заказа добились слесари т.

Осипцев и Колесников, токари т.

Богословский и Трофимов. Каждый

сразу смены они перевыполняли свое

задание в три раза.

Неплохо справляется цех с вы-

полнением плана по своему основному

профилю. Он выпустил продукцию

на 273 тысячи рублей больше, чем это

запланировано в девятичасовой

рабочий смене.

С большой силой развернулось

здесь социалистическое соревнование

за достойную встречу 40-й годовщины Великого Октября. Передовая бригада слесарей по ремонту погрузочных машин «С-153», руководимая т. Стениным, добилась в октябре выполнить свое задание на 230 процентов и вызвала на соревнование бригаду т. Иванютина, занятую на ремонт бурово-сборочных машин и экскаваторов.

Впереди идет бригада т. Стенина. План первой декады, например, ее

коллектив ежедневно укладывает полтора километра пути и за

заказы на 10 искусственных сооружений

и уложить в полотно 200 тысяч кубометров земли. Напряженная работа строителей в октябре доказывает, что обязательство — открыть рабочее движение поездов по новой дороге к 5 декабря — будет выполнено.

## Сегодня на пусковых объектах

### Общее напряжение

В беседе с нашим корреспондентом начальник производственного отдела управления строительства железнодорожной дороги Станикис — Абакан Г. М. Цеплевич сообщил:

Осталось 38 дней до открытия сквозного движения поездов по линии Станикис — Абакан. За это время нам необходимо построить 30 километров пути. Сейчас строители захватывают отделочные работы искусственных сооружений на участке от станции Балыксы до разъезда Шора. Это будет выполнено в течение пяти дней. Здесь пример высокопроизводительного труда показывают комсомольско-молодежная бригада т. Короломыцева, бригады погонщиков Б. П. Веселова, Ф. И. Скурилина, А. В. Серджикова.

Шесть механизированных колонн успешно ведут укладку пути с востока от разъезда Чарын до станции Балыксы, а с запада от разъезда Козырево до разъезда Шора. Механики ежедневно укладывают полтора километра пути и в 3 километра балластируют. Это обязательно превратится в жизнь. Бригада путекладчиков В. М. Федорчука ежедневно выполняет вышеупомянутые работы.

В этом году нам предстоит выполнить и уложить в полотно 3 миллиона 525 тысяч кубометров земли. Экскаваторщики уже уложили свыше трех миллионов триста тридцати тысяч кубов. Особенных успехов добились экскаваторчики тт. Михеев, Головин, Федоров, Боронин, Волков, Баранов. В дни предстоящих вахт машинисты экскаваторов тт. Нечепуренко, Толстобров, Ушаков, Тамбовцев за свою смену ежедневно превышают установленные нормы.

Для того, чтобы успешно справиться с заданием, нам необходимо ежедневно балластировать 2 километра пути, захватывать отделочные работы на 10 искусственных сооружений, сдать в эксплуатацию 2.250 квадратных метров жилья и уложить в полотно 200 тысяч кубометров земли. Напряженная работа строителей в октябре доказывает, что обязательство — открыть рабочее движение поездов по новой дороге к 5 декабря — будет выполнено.

### Здесь скоро пойдут электровозы

Когда члены бригады т. Бутырикова заявили, что раскатывают графиком, завершена работа по регулировке контактной сети на станции Балыксы они сделают за один день, им не поверили.

Хотя бы за трое суток справились, — говорили в отделении дороги.

Но в бригаде существует правило: раз дали слово, значит сделают. Монтеры поговорили с диспетчерами отделения, с работниками станции, ознакомились с расписанием движения поездов.

6 октября бригада приступила к подвеске проводов над путями двух парков Монтеры Ильиногорск, Камышин, Кинешма четко вели раскатку и подвеску проводов, вызывая своей расположностью восхищение даже творящей по труду. Бригада т. Бутырикова впервые превысила установленные нормы.

Работы по электрификации участка железной дороги Балыксы — Промышленная подошли к концу. На всем протяжении подвешена контактная сеть. Завершается подготовка тяговых подстанций, настраивается автоматика.

Спешат и связисты. Они несколько отстали от своих творческих и теперь наверстывают упущенное, суточные графики, как правило, значительно перевыполняются. Коллектив строителей дал слово обеспечить пуск электровозов по новой ветке с первых дней ноября.

Это будет хорошим подарком 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

(Корр. «Кузбасса»).

### На Кемеровском телекомплексе

С наступлением темноты на большой высоте восточной окраины Кемерова вспыхивает предупредительная световая сигнализация. Это зажигаются огни на 198-метровой мачте строящегося телекомплекса.

Строительство телекомплекса подходит к концу. Выстроены здания передатчика «УКВ», студии, заканчивается сооружение жилого 31-квартирного дома. Вошли в строй многие подсобные помещения.

Недавно в адрес телекомплекса из Ленинграда прибыл вагон с оборудованием для передатчиков. Ленинградцы прислали шкафы УВЧ-фильтров, шкафы питания и весь монтажный комплект с контролем измерительной аппаратурой. На другом ленинградском заводе заканчивается изготовление аппаратуры и оборудования для студии телекомплекса.

На днях из Ленинграда получена телеграмма. В ней сообщается, что к отправке готовится последний вагон с аппаратурой и оборудованием для студии телекомплекса.

Строители телекомплекса предполагают, что в январе будущего года кемеровчане посмотрят первую передачу.

В. Войтенко.

### Торжественные собрания трудящихся столицы

В Москве начались праздничные

вечера, посвященные 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

26 октября в зале имени Чайковского состоялось торжественное собрание трудящихся Ждановского района — крупнейшего промышленного района столицы. Сюда пришли

старые большевики, рабочие, пред-

ставители партийных и общественных

организаций, деятели науки, культуры и искусства. Вечер открыл

секретарь Ждановского РК КПСС Г. Н. Бочкарёв. С докладом «40 лет Великого Октября» выступил секретарь МГК КПСС тов. Б. А. Борисов.

(ТАСС).

### О движении искусственного спутника Земли и ракеты-носителя

Искусственный спутник на 6.00 27

октября совершил более 333 оборота вокруг земного шара, пройдя

путь более 14.452 тысяч километров.

Радиостанция спутника, исчерпав

свою работу, в данных условиях

большое значение приобретают оп-

тические наблюдения, которые будут

являться основным средством

измерения элементов орбиты спутни- ка и ракеты-носителя и дальнейшего

прогнозирования их движения.

В настоящее время период обра-

зования спутника вокруг Земли ра-

вен 95.31 минуты, ракеты-носителя —

94.68 минуты.

На 6 часов утра 28 октября искусственный





# ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Об отвалах угля

**и неумелом планировании**  
Шахта «Горняк» Кемеровского областного управления находится на границе Ленинск-Кузнецкого района, в 45 километрах от его центра. Уголь, добывший на шахте, мы реализуем по плану. Потребители его вывозят самим. До 1956 г. основными нашими потребителями были организации и учреждения Промышленновского района, находящегося от нас всего в 25 км.

Но вот с 1956 года на шахте из месяца в месяц увеличиваются осадки угля. Он самовозгорается. Для тушения требуется дополнительная рабочая сила, фонд заработной платы. Причем были случаи, когда из-за недостаточного количества рабочих мы вынуждены были останавливать производство и переключаться на разгребку угля.

Увеличение остатков продукции произошло потому, что плановые организации области совершили неизвестно какое неумелое планирование реализации нашего гоплина. Так, в этом году шахта должна проработать на месте 26 тыс. тонн угля; 9 тыс. — Промышленновский районный, 4 тыс. — Ленинск-Кузнецкий районный, 12 тыс. — прочим потребителям.

Что это за прочие потребители? Нам это неизвестно. Почему Кемеровский районный должен вывозить уголь с нашей шахты, когда у него есть возможность получит его значительно ближе?

Не менее важен вопрос и о самих потребителях. Основными из них являются сороки «Заря» и «Ударник», завод «Спецмашталь». Промышленновское селькохозяйство. Все они могут брать уголь столько, сколько нужно, и вывозить его на собственный транспорт. Но уголь стали им поставлять по железной дороге, причем с избытком.

— Даже и не надо нам, а возьмут, — заявил директор сороки «Ударник».

Я запрашивал руководителей Омской, Семипалатинской областей, нужен ли им уголь, но смогут ли они получить его прямо на нашей шахте (у нас были, случай, когда приезжали закупать уголь и сами производили его отгрузку по железной дороге). Мне оттуда ответили, что, конечно, у них большие потребности в топливе, но отгрузка своими силами производить не могут. А отвалы на шахте растут. Получается странное положение: нужда в угле есть, а он у нас лежит и портится.

Вот к чему приводит бессмысленное планирование!

**И. СМИРНОВ,**  
начальник шахты «Горняк».

**Рабкоры сообщают:**

Артисты Кемеровской филармонии Ада Газукова с большим успехом выступают перед учащимися школ, г. Покровская, Представление «С. Я. Маршак — школьниками», где роли учеников исполнили куклы, тепло принял юными зрителями в клубе шахты «Зимника». «Почасье приезжает к нам со своими веселыми «артистами», — говорили ребята, прощааясь с артисткой.

М. Уменикова.

☆ ☆ ☆

В прошлом году наша семья переехала в Кемерово. Государство не оставил нас в беде: на пятерых детей я получаю пенсию.

Чуть, внимательно относятся к нашим нуждам и запросам руководители Киселевского гospaschazavoda, где последнее время работал муж. Понадобилось отремонтировать квартиру, и я пошла на завод. Побывав у нас, начальник ремонтно-строительного цеха А. И. Деденцов поставил вопрос перед дирекцией завода о строительстве дома.

И теперь мы живем в новом доме.

А. Ляхова.

**Нужна ли мебельная фабрика комбинату «Кузбассуголь»?**

В январе этого года по инициативе бывшего управляющего трестом «Киселевскому углю», ныне начальника комбината «Кузбассуголь» т. Быстрова в нашем городе открыли мебельную фабрику. Годовая мощность ее первой очереди была установлена в 3,6 миллиона рублей. Для второй очереди фабрики, которая должна вступить в эксплуатацию в 1959 году, передаются здания комбината бывшей шахты № 1-2. Здесь ежегодно будет производиться мебели еще на 10 миллионов рублей.

Несмотря на свою молодость и отсутствие достаточного опыта, наш коллектив уже освоил производство нескольких видов мебели. Мы выпускаем полумятые стулья, кабинетные фанерованные диваны, платяные и книжные шкафы. Сейчас на фабрике изготовлен опытный образец разборного фанерованного шифонера с зеркалом. В ближайшее время начнем выпускать квартиренные диваны. В дальнейшем ассортимент нашей продукции будет расширяться.

Успешному освоению установленной мощности предприятия способствует то, что около 80 процентов всех производственных процессов у нас выполняется с помощью машин и механизмов. Это позволяет нам добиваться высокого качества продукции.

И все было бы хорошо, если бы фабрику своевременно обеспечили всем необходимым. Отдел снабжения комбината «Кузбассуголь» и его начальник т. Титов почему-то не хочет заниматься делами нашей фабрики. Весьма тщательно наше производство поддается на отпуск мебели трестом «Бассейн». Ведь уже сейчас мыаем продукцию на только в том, что до сих пор не начата работа по составлению проекта на переоборудование поглощенной шахты № 1-2. А время уходит...

Невольно всплывает вопрос: нужна ли вообще наша фабрика комбинату «Кузбассуголь»?

## А поговорить было о чем...

Партруг Кемеровской автобазы треста «Кемеровошахтстрой» тов. Селюк на одном из последних собраний обижался: «И что вы за народ неограниченный! Три раза срывают собрание. Кто в этом виноват, я что ли?»

Попробуй разобраться, кто виноват, что собрание и в четвертый раз получилось неудачное. И представим себе, о чём говорили бы на нем рабочие, если оно прошло по-другому.

Прежде всего, людей собрали в рабочее время, после восьми утра. Горопились, как на пожар, выступающих подгоняли. Выступление началось на пустом месте.

Селюк было бесодержательным. Никаких острых, наболевших вопросов он не поднял, и этим задал тему собранию. В конце за что-то спешно проголосовали (никто толком не разобрался — за что) и разошлись.

А дальше, поговорить было о чём. Хотя бы о массово-политической работе. Т. Селюк.. Ведь она у нас запущена. Красного уголка на базе нет. Негде почитать газету, журналы, (особенно хотелось бы «За рулем»), побеседовать о волнующих вопросах. Стенгазета выходит редко формально. В чём обычно — первая статья, список лучших людей и почтовый ящик. Лица коллектива она не отражает: пыльцы и рабочие, которые у нас есть, не бичут.

Не вывешиваются ежедневные показатели работы шефов и ремонтников. Почти не проводятся планерки и производственные совещания.

А. Ляхова.

**СМОТРИТЕ НА ЭКРАНАХ ГОРОДА КЕМЕРОВА И ОБЛАСТИ**  
**МЕКСИКАНСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ**



## СЕРЕНАДА МЕКСИКИ

Автор сценария Альфредо Саласар, диалог Родольфо Солиса, режиссер Чано Уруэта, оператор Ахед Дрейпер, художник Гюнтер Герц, композитор Энрике Родригес.

В ролях: Луис Агила, Марта Париса и другие.

Производство Синематографика А. Б. С. А. Мексика, фильм дубирован на киностудии «Союзмультифильм».

Выпуск 1957 года.

**Сегодня в кино и цирке**

КИНОТЕАТР «МОСКВА». 1. Сибирь на экране № 45. Артисты цирка (9, 2-30 — для детей). Серенада Мексики (10, 40, 12-35, 4-20, 6-20, 8-15, 10-10). 2. Иностранная хроника № 17. Выборгская сторона (9, 2-35 — для детей; 12-40, 6-20). Поправьте фокус (10, 55, 4-30, 8-15, 10). 3. Наука и техника № 17. Ленинградская симфония (9, 10-55, 12-50, 2-45, 4-40, 8, 10). Великий по-ворот (6-65).

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: г. Кемерово, ул. Сталина, № 66. ГЕЛЕФОНЫ: редактора 2-24, заместителя редактора 8-05, секретаря 2-53, секретариата 4-85, отделов редакции: партийной жизни 8-63, пропаганды 4-57, обзоров местной печати 15-36, уголовного 1-21, промышленности и транспорта 2-37, сельскохозяйственного 4-57, культурно-бытового 15-36, информации 14-21, отдела писем 11-52, отдел объявлений 6-83, ночной прием информации 1-21, бухгалтерии 6-83, технического секретаря 15-67, директора типографии 3-96.

# Зарубежные новости

**Китайская делегация на празднование 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции**

ПЕКИН, 26 октября. (ТАСС). По приглашению ЦК КПСС и Совета Министров СССР Постоянный комитет Всекитайского собрания народных представителей, Государственный совет КНР и ЦК КПК решили направить в Москву для участия в праздновании 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции делегацию во главе с Председателем КНР Мао Цзэ-ду-

## XII сессия Генеральной Ассамблеи ООН

НЬЮ-ЙОРК, 26 октября. (ТАСС). Вчера на пленарном заседании 1-го сессии Генеральной Ассамблеи ООН возобновилось обсуждение сирийской жалобы. Первым выступил делегат Болгарии Тарастанов. Он отметил, что в результате агрессии правительства Сирии они пытаются теперь толкнуть одного из своих союзников по Североатлантическому блоку — Турцию на авантюру против Сирии, опасную не только для стран Ближнего и Среднего Востока, но и для всего мира.

Затем вторично взял слово делегат США, уже выступавший на пленарном заседании Ассамблеи 22 октября. Новая речь Лоджа представляла собой сплошной антисоветский бред, не имеющий к тому же никакого отношения ни к сирийской жалобе, ни к положению на Ближнем и Среднем Востоке. Он повторил обычные клеветнические анти-советские измышления американской пропаганды. Он свалил в одну кучу и «вингерский вопрос», и убийство диктатора Гватемалы Арамаса, и антиамериканские выступления в Южном Вьетнаме, утверждая, что всеми этими событиями кроется «рука Москвы». Создавалось впечатление, что Лодж использовал текст, заготовленный для его выступления, против предложений о мирном сопровождении конфликта в Южном Вьетнаме.

Делегат Судана подчеркнул, что его страна присоединяется к предупреждению, сделанному Советским Союзом. Турция, и призвал Турцию самым серьезным образом отстать от этому предупреждению. Глава делегации Судана Ассамблеи призвал к немедленному прекращению огня в Южном Вьетнаме. Суданцы, по его мнению, должны помочь нам в решении конфликта в Южном Вьетнаме.

Делегат Болгарии подчеркнул, что его страна поддерживает Сирию, в частности, в борьбе с сирийским государством. Как член ООН, Сирия делает это не голливудски, а приводит определенные доказательства и просит помощи от ООН.

В заключение представитель Судана поддержал предложение Сирии создать комиссию ООН по расследованию положения на сирийско-турецкой границе. ОН, сказал он, должна выполнить свой долг, чтобы в этом районе были созданы условия мира и безопасности.

Представитель Индии подчеркнул, что правительство и народ его страны считают, что всякие попытки, направленные на подрыв независимости стран Ближнего и Среднего Востока, несомненном для урегулирования турецко-сирийского конфликта и будет решительно настаивать на обсуждении жалобы Сирии в ООН.

Представитель Польши Виневский обратил внимание Генеральной Ассамблеи на серьезность положения на Среднем Востоке и, в частности, на сирийско-турецкой границе. Жалоба Сирии, сказал он, указывает на то, что некоторые государства, недавно обособившиеся от колониального ига, стоят перед угрозой потери своей независимости.

Представитель Польши поддержал предложение Сирии о создании комиссии по расследованию положения на сирийско-турецкой границе.

В конце пленарного заседания выступили представители Голландии и Кубы. Ни слова не сказав по существу обсуждаемого вопроса, они кивнули на Советский Союз и всячески пытались выгородить Турцию и ее американских покровителей. Кубинский представитель призвал прекратить обсуждение жалобы Сирии.

Обсуждение сирийской жалобы будет продолжено на пленарном заседании 28 октября.

## КОММЮНИКЕ

В соответствии с советско-польским договором о правовом статусе советских войск, временно находившихся в Польше, заключенным 17 декабря 1956 года, Варшаве предложено расследование положения на турецко-сирийской границе.

В конце пленарного заседания выступили представители Голландии и Кубы. Ни слова не сказав по существу обсуждаемого вопроса, они кивнули на Советский Союз и всячески пытались выгородить Турцию и ее американских покровителей.

Представитель Польши подчеркнул, что опасное положение на границах Сирии является прямым результатом соглашения о разоружении, тем более соглашения о запрещении ядерного и термоядерного оружия, поскольку, как видно из коммюнике, они по-прежнему делят атомной информацией со своими союзниками.

Из коммюнике также вытекает, что США и Англия не намерены добиваться соглашения о разоружении, хотя известно, что Энзекхаузер будущий конгресс внесет в закон об атомной энергии, который сейчас не позволяет США деляться атомной информацией со своими союзниками.

Представитель Польши подчеркнул, что правительство и народ его страны считают, что всякие попытки, направленные на подрыв независимости стран Ближнего и Среднего Востока, несомненно для урегулирования турецко-сирийского конфликта и будет решительно настаивать на обсуждении жалобы Сирии в ООН.

Представитель Польши подчеркнул, что опасное положение на границах Сирии является прямым результатом соглашения о разоружении, тем более соглашения о запрещении ядерного и термоядерного оружия, поскольку, как видно из коммюнике, они по-прежнему делят атомной информацией со своими союзниками.

Представитель Польши подчеркнул, что опасное положение на границах Сирии является прямым результатом соглашения о разоружении, тем более соглашения о запрещении ядерного и термоядерного оружия, поскольку, как видно из коммюнике, они по-прежнему делят атомной информацией со своими союзниками.

Представитель Польши подчеркнул, что опасное положение на границах Сирии является прямым результатом соглашения о разоружении, тем более соглашения о запрещении ядерного и термоядерного оружия, поскольку, как видно из коммюнике, они по-прежнему делят атомной информацией со своими союзниками.

Представитель Польши подчеркнул, что опасное положение на границах Сирии является прямым результатом соглашения о разоружении, тем более соглашения о запрещении ядерного и термоядерного оружия, поскольку, как видно из коммюнике, они по-прежнему делят атомной информацией со своими союзниками.

Представитель Польши подчеркнул, что опасное положение на границах Сирии является прямым результатом соглашения о разоружении, тем более соглашения о запрещении ядерного и термоядерного оружия, поскольку, как видно из коммюнике, они по-прежнему делят атомной информацией со своими союзниками.

Представитель Польши подчеркнул, что опасное положение на границах Сирии является прямым результатом соглашения о разоружении, тем более соглашения о запрещении ядерного и термоядерного оружия, поскольку, как видно из коммюнике, они по-прежнему делят атомной информацией со своими союзниками.

Представитель Польши подчеркнул, что опасное положение на границах Сирии является прямым результатом соглашения о разоружении, тем более соглашения о запрещении ядерного и термоядерного оружия, поскольку, как видно из коммюнике, они по-прежнему делят атомной информацией со своими союзниками.

Представитель Польши подчеркнул, что опасное положение на границах Сирии является прямым результатом соглашения о разоружении, тем более соглашения о запрещении ядерного и термоядерного оружия, поскольку, как видно из коммюнике, они по-прежнему делят атомной информацией со своими союзниками.